

全省25个评价点,超百家机构学生参赛

河南省民办教育培训行业K6联赛第三届初赛圆满举行



学生整齐列队

原则 严谨、公平、公正、规范

“K6目前算是最公平、公证的比赛。联测就应该有个联测的样子,主办方不能既是学生的培训者,又是监考者,还是命题者、改卷者,就像运动会,教练和裁判你都当,运动员还是你培养的,那还怎么比。”某家长在谈到K6联赛时这样说。

“严谨、公平、公正、规范”是K6联赛一直倡导并遵循的原则,也是三届K6联赛都受到社会认可和追捧的原因,是培训机构认可联赛,学生积极参与联赛的“法宝”和核心。

据了解,第三届的K6联赛仅仅在郑州市就设置了9大评价点,同时还在16个市县设置了分场。为体现出公平性,所有监考老师均由测评点统一安排,同培训机构完全脱离。

此外,各赛区依据组委会统一制定的比赛规则和竞赛流程,在同一时间段内同时开赛和同时结束,所有试卷均按统一要求严密护送,在考前统一拆封,考试结束后将试卷统一装订、密封,由组委会工作人员将密封试卷全部送回组委会,从而保证了试题从开赛前的不外泄,到结束后的不修改。

评价 学生及家长一致认可

随着K6联赛影响的扩大,在家长、学生和学校心目中的分量以及权威性正在逐渐增加,因此,参赛学生的人数一届比一届多,尤其是每年的终赛成绩,更是家长们所谈论的话题。

K6联赛参赛对象为小学六年级学生,测试内容涵盖学生当前所掌握的语、数、英和社会科学相关知识;初赛是对学生学习状况的一次摸底,也为各参赛机构、学生及家长在下一阶段的教和学过程提供指导依据。

我们通过对数十名家长的采访了解到,K6联赛后期的报名政策分析会,依托精准数据为参赛学生家长提供了准确的报名参考意见。这点尤其得到家长的认可及信赖,是家长鼓励孩子参赛的重要因素。

正如有些家长所说,“如此大规模的联测联赛,你参加了不一定会有决定性的帮助,但你要是不参加,肯定会有损失,因为没有比K6更大、更高、更公正、更有效的平台了”。

现场 参赛热情高,提前两小时到考场

第三届K6联赛规模空前,而作为全省最大的评价点——郑中国际学校,承担着4000多人的比赛。郑中国际学校的全体老师在1个月前就开始着手准备,从学生的入场方式、出场方式,到家长如何安置、接送孩子车辆如何分流等细节进行了多次的论证和研讨,从而从根本上保证比赛能顺利进行。

“准备充分,井然有序”,是郑中国际学校赛点给学生和家长留下的第一印象。当天上午,为确保比赛的正常进行,在学校广场上,200多名监考老师再次集中,再次明确当天比赛的各项要求和每位老师肩负的责任。

测评开始,郑国际的赛场中一片寂静,只能听到学生“刷刷刷”的书写声。与此同时,为了让接送参赛学生的家长能有效利用等待学生的时间,郑中国际学校开设了教育主题公益讲座,让广大学生家长学到了如何教育辅导孩子,如何促进学生学习成绩提高的方法和技巧,以及郑中国际学校的超长教育教学理念。这种新颖的方式得到了家长的高度赞同。

据悉,K6联赛定在当天14时开始,很多家长和孩子一早就来到考点,在工作人员和志愿者安排下等待进场。

服务 细致周到,教育讲座受“点赞”

借鉴前两届的比赛情况,K6联赛第三届在服务上做到了更细致、更方便和人性化。

在郑达实验学校评价点,记者了解到,除正常的巡视、监考外,学校还专门设置了安保、广播宣传人员及60多名学生志愿者。同时,43个学生举着43个考场的引领牌,开场时引导学生入场,结束时引导考生有序退场,为保证每个孩子都能找到家长,郑达实验学校选择将操场作为集合、疏散地。

“一名因有伤在身导致行动不便的学生也来参赛了,我们提前安排专人接学生进入考场。”郑州为民中学评价点负责人史天骄主任介绍。为保证考试,为民中学考务人员12时到岗,组织参赛学生入场。学校还专门开了两次会,检查监督各项服务措施,做到细心周到的人性化服务。

在郑州思贤中学评价点,学校专门为学生提供考场指引服务,并安排楼层巡视员,负责缺损试卷更换,引导学生

下午12时40分,在郑州领航学校评价点,郑报融媒记者看到,已有数百个孩子和家长早早来到,他们在工作人员和志愿者的引导下,很快排好了队。“早点到场,能让孩子心情平稳,利于发挥。”参赛学生家长刘女士说。记者随机采访了解到,有不少学生是提前两个小时就来到了考点。

在郑州经开区外国语女子中学等评价点,参赛学生同样被家长早早送到考点门口,家长和参赛学生的热情很感人。

据悉,今年,联赛组委会对考场和参赛学生实行就近安排原则,即以评价点为“中心”,将分布在周边的学生尽量就近安排,减少因交通及路程时间长等带来的不利影响。但因我市民校的布局原因,评价点分布不是很均衡,同时各区报名参赛人数也不均衡,导致还是有学生无法就近安排,组委会也表示抱歉。

不过在有的家长看来,这反倒是一件好事。“到哪里参加测试,都是了解一所学校的机会,平时你可能没机会进去,但现在,这些学校既给孩子安排了测试,也给家长们安排了公益讲座等,为什么不去借机了解一下呢?”在兴华中学评价点门口,一位郑姓家长说。

上洗手间等。

在西斯达城市森林学校评价点,给人印象深刻的是校长亲自拿着学生丢失的身份证寻找失主,体现了对学生和家长无微不至的关心。

此时,远在郑州之外的地市各评价点,亦是有秩序地按照要求,一项一项执行着测评工作安排。

可以说,从入场到测试再到离场,K6联赛各考点都做了充分准备,保证孩子们顺利参加测评。

此外,据了解,为了让家长能有效利用等待孩子的时间,郑中国际、为民中学、领航学校、兴华中学、西斯达城市森林学校等评价点还分别开设了教育为主题的公益讲座,除介绍学校的整体情况外,还请专业老师就家长做好家庭教育、陪伴孩子健康成长,如何促进学生学习成绩提高的方法和技巧等进行讲座。

这些考点所采取的服务措施,赢得了学生和家长的真心“点赞”。



12月17日下午2时,“河南省民办教育培训行业K6联赛”(以下简称K6联赛)第三届初赛在郑州、开封、焦作、洛阳、南阳、平顶山、周口、许昌、漯河、商丘、信阳等地市共25个评价点同时举行,全省超过百家培训机构学生同时参赛。

据悉,作为我省优质民办教育培训机构相互竞技的一个大型平台,K6联赛有效检验了培训机构的教学质量和成果,同时为学生了解自己的排名也提供了数据支持,受到了培训机构和学生、家长的热捧。

郑报融媒记者从联赛组委会了解到,此次K6联赛的规模远超前两届,所产生的大数据将更为直观和准确。

郑报融媒记者 唐善普 文图

